



Dr. Parti Tamás közjegyző

Budapest XII. kerület, 4. számú székhely

H-1122 Budapest, Maros utca 23. I/1.

Tel: (36-1) 212-6835, (36-1) 488-0466, Fax: (36-1) 488-0464

Levelezési cím: 1537 Budapest, Pf. 426

E-mail: ptki@ptki.hu

KRID: 342479118 (MOKKIT)

11064/K/909/2020/3. ügyszám

Hiteles kiadmány

Ténytanúsítás

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

---Készítette doktor Kertész Zsuzsanna, mint doktor Parti Tamás budapesti közjegyző mellett működő közjegyzőhelyettes, aki felkérésre az alábbi napon és időpontban megjelent a *Miniszterelnöki Kabinetiroda - a továbbiakban Kérelmező-* telephelyén, a *1055 Budapest Garibaldi utca 2. szám* alatti épület 1. emeletén a 117. számú szobában az alábbi tények és nyilatkozatok jegyzőkönyvi tanúsítása céljából.-----

---A tanúsítás kezdő időpontja 15 (tizenöt) óra 48 (negyvennyolc) perc.-----

Jelen van, a fenti közjegyzőhelyettes, továbbá:-----

--- *Solymosi Heléna* született [REDACTED] (született: [REDACTED], anyja neve: [REDACTED], kijelentése szerint [REDACTED] állampolgár) [REDACTED] alatti lakos, aki személyazonosságát [REDACTED] számú személyazonosító igazolványával, lakcímét [REDACTED] számú lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal igazolta, aki kijelentése szerint a *Miniszterelnöki Kabinetiroda* (székhelye: 1014 Budapest, Színház utca 1., Törzskönyvi azonosító szám (PIR): 833163, adószáma: 15833167-2-41, statisztikai számjele: 15833167-8411-311-01) képviseletében, mint az Online Kommunikációért Felelős Főosztály főosztályvezetője (a továbbiakban, mint *Kérelmező*) jár el.-----

Nevezett büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy jogosult a jelen nyilatkozat megtételére.---

---*Alulírott közjegyzőhelyettes a személyazonosság ellenőrzésével érintett feleket előzetesen tájékoztattam az ellenőrzés céljáról, módjáról és tartalmáról, a közjegyzői közreműködés megtagadásának kötelezettségéről és a Közjegyzőkről szóló törvény 122. § (8) bekezdésében megjelölt bejelentési kötelezettségéről, valamint az ellenőrzés során megismert adatok kezeléséről.-----*

Nevezett kijelenti, hogy jelen tanúsítványt és nyilatkozatokat egy esetleges bizonyítási eljárásban való felhasználás céljából kéri felvenni.-----

Jelen tanúsítás célja a koronavírusról és a gazdaság újraindításáról szóló nemzeti konzultációval összefüggő online konzultáció internetes felületén beérkezett kérdőívek darabszámának/kérdésenkénti darabszámának összesített eredményének tanúsítása.-----

Nevezett megnyitotta jelenlétemben a fenti helyszínen lévő terminálon a „nemzetikonzultacio.kormany.hu/admin/login” oldalon saját adminisztrációs felületét, majd ott a „kérdőív statisztika” lehetőséget választotta, melynek következtében a képernyőn megjelent a jelen jegyzőkönyv egyes számú mellékletét képező adatsor. Nevezett a megjelent adatokat a „Go Full Page” bővítmény segítségével lementette, majd kinyomtatta, melyeket egyes számú mellékletként jelen jegyzőkönyvhöz fűztem.-----

Alulírott közjegyzőhelyettes tanúsítom, hogy a fent hivatkozott melléklet szerinti adatok jelen tanúsítás idején a Kérelmező rendelkezésére álltak, a fent írt helyszínen hozzáférhetőek és megtalálhatóak voltak.-----

A fél/felek a közjegyző/közjegyzőhelyettes által adott esetleges büntetőjogi következményekkel kapcsolatos, különösen a közokirat - hamisítás, hamis magánokirat felhasználása, hatóság

félrevezetése, csalás büntetőjogi tényállásaira vonatkozó, valamint a közjegyzőkről szóló 1991. évi XLII. törvény illetékességre vonatkozó szabályairól adott tájékoztatást követően kijelenti/kijelentik, hogy azt megértette/megértették és tudomásul vette/vették, más közjegyzőnél, közjegyzői irodánál jelen okirat szerinti eljárásra kérelmet nem terjesztett/terjesztettek elő, ilyen eljárás folyamatban nincs. A fél/felek kijelenti/kijelentik, hogy a jelen okiratban foglalt jognyilatkozatok mindenben pontosan megfelelnek a kérelmében/kérelmükben előadottaknak, jelen okiratban foglalt jognyilatkozatok a kérelem teljesítését maradéktalanul, teljes egészében megvalósítják, jelen jegyzőkönyv kiadásával a kérelem szerinti közjegyzői eljárást lezártnak tekinti/tekintik.-----

-- *A jelen jegyzőkönyv lezárására közjegyzőhelyettes által 15 (tizenöt) óra 55 (ötvenöt) perckor került sor.*-----

-- *Alulírott közjegyzőhelyettes tanúsítom a jelen jegyzőkönyvben szereplő tényeket.*-----

--*A jelen tanúsítványt a Kérelmező részére adtam ki, további hiteles kiadmány a részére és meghatalmazottja részére tetszés szerinti számban adható ki.*-----

--- Kelt Budapesten, 2020. (kettőezer-huszdik) év szeptember hónap 24. (huszonnegyedik) napján. --

--- dr. Kertész Zsuzsanna s.k. – közjegyzőhelyettes P.H. -----



A járvány újabb hulláma esetén Ön az alább javasolt intézkedések közül melyiket támogatná?
 Több válasz is megjelölhető! [1810319]



- Elgátról kerülendő konferenciák [109470]
- Nemközvetített konferenciák [236841]
- Tájékoztatók elrendelése [221538]
- Háttér információ a 65 év felettieknek [170014]
- Használható információ [318199]
- A védőeszközök szűkebb körű elosztásának biztosítása [182720]
- Orvostudományi kutatások [227548]
- Ingyenes parkolás [185247]
- Az oktatási intézmények bezárása, és átmeneti digitális oktatásra [104763]

A járvány alatt az időszakonként vannak leginkább kitéve a fertőzés terjedésének. A magyarországi járvány minden negyedik áldozata időszakonként lakója. A fővárosban található Pesti úti időszakonként több százan betegedtek meg, és közülük nagyon sok idős ember vesztette életét.
 Ön szerint szükség van arra, hogy tovább erősítsük az időszakonként járványügyi védelmét?
 [318947]



● Igen [201802] ● Nem [170646]

A járvány miatt egyik napról a másikra kellett átállni a digitális tanrendre. Ez az intézkedés azt a célt szolgálta, hogy a tanulók biztonságban legyenek, de ne kelljen megszakítani a tanfolyamot. Mindez nagy erőfeszítést igényel a tanároktól, a diáktól és a szülőktől is. A sikeres átállásért mindenkinek köszönet illet.
 Ön egyetért-e azzal, hogy a járvány idején az iskolás gyermeket nevelő családok és a tanárok számára legyen ingyenes az internet?
 [318947]



● Igen [201477] ● Nem [174708]

A magyar emberek egészségének és biztonságának védelme mindennél fontosabb. Éppen ezért a kormány úgy döntött, a járvány elleni védekezésnek nem lehet pénzügyi akadályai, és a terhek viseléséből mindenkinek ki kell vennie a részét.
 Ön szerint a járvány elleni védekezés idején a bankok és multinacionális vállalatok is járuljanak hozzá a védekezés költségeihez?
 [318947]



● Igen [200001] ● Nem [165642]

A világméretű járvány nemcsak az egészségünket, hanem a munkahelyeinket is veszélyezteti. Ezért a kormány úgy döntött, hogy annyi munkahelyet hoz létre, amennyit a vírus elpusztít. A munkahelyek védelmére szolgálják a beruházási támogatások, a képzési programok és az adócsökkentések is.
 Ön szerint a kormány a járvány elmúltával is fenn kell tartania a munkahelyvédő és -teremtő programokat?
 [318947]



● Igen [202782] ● Nem [151632]

A járvány okozta gazdasági válság miatt sok vállalat került csődbejáról helyzetbe. Fennáll a veszélye, hogy ezt kihasználva nemzetközi pénzügyi spekulánsok stratégiai magyar céget próbálnak megszerezni.
 Ön mit gondol, Magyarország védje meg a magyar vállalatokat az ellenséges célú külföldi

A koronavírus-járvány a világ sok országában az egészségügyi rendszer összeomlását eredményezte. Magyarországon sikerült a járvány terjedését lelassítani, ezzel időt nyertünk, hogy az egészségügyi rendszert kellőre felkészíthessük. Ugyanakkor egy újabb járványhullám veszélye továbbra is fennáll.
 Ön egyetért-e azzal, hogy a járványügyi készenléteket mindaddig fenn kell tartani az egészségügyben, amíg fennáll a járvány visszarérésének kockázata?
 [318947]



● Igen [202421] ● Nem [21826]

A járvány következtében az egész világon készlethiány alakult ki egészségügyi eszközökből és védőfelszerelésekből. Magyarországon sikeresen szerezte be ezeket az eszközöket külföldről, és elkezdte a hazai gyártást is.
 Ön egyetért azzal, hogy a kormány arra kell törekedjen, hogy a védekezéshez szükséges felszereléseket Magyarországon lehessen előállítani. Így csökkentve a kiszolgáltatottságunkat?
 [318947]



● Igen [200643] ● Nem [21804]

Brüsszel járványügyi szervezete, az Európai Betegségmegelőzési és Járványvédelmi Központ (ECDC) a járvány kiterjedésekor nem észlelte a közelgő veszélyt. Az uniós hivatal a vírusfertőzés kockázatát még az első európai haláleset napján is „mészkeltnek” nevezte. A magyar illetékes szervek ezzel szemben időben megkezdtek a felkészülést a védekezésre. Az operatív törzs 2020. január 31-ével megkezdte munkáját - akkor, amikor Európában még nem észlelték megbetegedést.

A járvány időben való észlelése és a védekezés érdekében a hazai termékek, a hazai felkészülés érdekében Ön szerint szükség van állandó magyarországi járványügyi figyelőszolgálatra, így csökkentve a kiszolgáltatottságunkat?
 [318947]



● Igen [202352] ● Nem [21591]

A koronavírus-járvány súlyosan érintette a világ összes gazdaságát. Magyarországon is gazdasági visszaesés várható, bár kisebb mértékű, mint Nyugaton Európában. Vannak, akik úgy gondolják, hogy a magyar gazdaság talpra állításához előnyben kell részesíteni a magyar termékeket, magyar szolgáltatásokat vásárlást, és népszerűsíteni kell a magyar turizmust.

Ön egyetért azzal, hogy ösztönözni kell a hazai termékek, hazai szolgáltatások vásárlását, és népszerűsíteni kell a hazai turizmust?
 [318947]



● Igen [202091] ● Nem [21591]

A koronavírus-járványt követő gazdasági válság kezelésére Soros György új tervvel állt elő. Ebben azt javasolja, hogy az Európai Unió tagországai vegyék fel hatalmas kölcsönöket (orokkötvények), amelyek után generációkon keresztül, orokra kamatot kellene fizetni. A szakértők szerint ez adószabályozásba taszítaná a nemzeteket.
 Ön elutasítja Soros György tervét, amely beláthatatlanul hosszú időre eladósítaná hazánkat?
 [318947]



● Igen [202091] ● Nem [21591]

Az Európai Bíróság határozata szerint jogellenes a bevándorlókat a magyar határon felállított tranzitvonalban várakoztatni. A döntés értelmében járványveszély idején is be kell engedni a migránsokat az ország területére. Ez az ítélet egybevág Soros György migráció

tervezésastor
[318947]



Igen [304384] Nem [114563]

Brüsszel arra készül, hogy megátadja a magyar alkotmány bevándorlással kapcsolatos szabályait. Arra akarnak kényszeríteni bennünket, hogy megváltoztassuk Alaptörvényünk migrációs elvönszp. rendelkezéseit.
On egyetért azzal, hogy a magyar kormány a Brüsszel-előnszp. való nyílt konfliktus árán is tartson ki a bevándorlási rító szabályok mellett?
[318947]



Igen [282257] Nem [15689]

Copyright © 2020. All Rights Reserved.

vonatkozó régi tervével, amely szerint Európába mindenáron évi egymillió bevándorlót kell beengedni.
On egyetért azzal, hogy a kormány továbbra is lépjen fel a bevándorlás ellen, és tartsa fenn a magyar határ szigorú védelmét?
[318947]



Igen [205003] Nem [13044]

Powered by SurveyMonkey

